

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.03.2005 21:29:29

формирования заключения врача: 30.03.2005 18:11:24

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8660/answer/8661>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Никаких хирургических манипуляций Вам делать не надо – для этого нет показаний. Вялое истечение струи спермы встречается при атонии сфинктеров семявыбрасывающих протоков в результате длительного хронического воспалительного процесса в задней уретре, простате. Это также может вызывать некоторую стертость оргазма вследствие недостаточного раздражения струей спермы рецепторов семенного бугорка. Массаж простаты не повредит. Если у Вас спермы выделяется «не картинно», а выбрасывается пульсирующими толчками, то это норма. В кино все слишком гипертрофировано, относитесь к этому с иронией. Удачи!